

## Felemlés

XIII. BAPTISTA TUDOMÁNYOS ÉS ISMERETTERJESZTŐ KONFERENCIA

Idén is megrendezésre került - már a 13. alkalommal - a BATIK, ami jelen esetben nem egy textilfestő módszer, hanem a Baptista Tudományos és Ismeretterjesztő Konferencia mozaikneve. A Baptista Házban most is tele volt az előadóterem, és Pécsről többen is elutaztunk, hogy részesei legyünk az izgalmas programnak. Számomra mindig



vonzó az, ha hívő keresztény emberek beszélnek szakterületük valamely tudományos témájáról, mely a hétköznapokat is érinti.

A 20-30 perces előadásoknak most nem volt központi gondolata, ami összekötötte volna őket, csupán egy színes csokorra álltak össze. Nem tudom - és nem is akarom e helyen, - mind a tízet méltatni, ismertetni, csak néhány tanulságos gondolatot kiemelni.

A napot indító előadás volt számomra a legérdekesebb. Prof. Dr. Aczél Petra nyelvész, kommunikáció- és média-kutató „**Szavaink építő és romboló ereje**”-ről beszélt. Pedagógusként megjegyeztem annak fontosságát, hogy **gondolkodni és beszélni** kell tanítani a diákokat. A gyermekekkel folytatott sok és tartalmas beszélgetés nem csak a tudatukra hat, de - felmérésekkel kimutatták, hogy - még a betegségekkel szemben is ellenállóbbá tesz(!)

Az előadásból kiderült: nem mindegy, hogy egy kérdést miként teszünk fel, mert befolyásoljuk vele a hallgatót. A professzor példaként említette azt a kísérletet, amikor karambolozott autók fotóját mutatták meg az embereknek. Az egyik célcsoportban arra a kérdésre, hogy „Milyen sebességgel **koccant** a két autó?” - alacsonyabb értéket mondtak, mint azok, akikről így kérdeztek:

„Milyen sebességgel **csapódott** egymásnak a két autó?”

Az sem mindegy, hogy egy jelzõt milyen helyzetben, beszédkörnyezetben alkalmazunk. Az „olyan vagy, mint egy oroszlán” jelenthet erõt, méltóságot, uralkodói jellemet, de lehet, hogy a jelzett személy egyszerűen csak szõrös, bûdös és állandóan üvöltözik...

Szóval nagy tanulság, hogy szavainkat mire használjuk: építünk, vagy rombolunk.

Dr. Várady Endre teológiai docens előadása némiképp folytatta a megkezdett témát: „**A nyelv hatalma a Bibliában.**” Isten teremtõ szavának erejébõl kiindulva igei példák nyomán fejtette ki érdekfeszítõ gondolatait.

Stumpf Kata „**Hivatásunk megtalálása**” címû előadásában komoly kérdéseket vetett fel: „Ki vagyok én? Miért vagyok itt? Miért élem meg ezt a hivatást?”

Kiemelném még Dr. Benyó Gábor (Tábitha Gyermekhospice Ház Orvosigazgató) megnevezett elgondolkodtató előadását, melynek címe: „**Gyógyíthatatlan? Hol tart ma az orvostudomány?**” Miközben végig vezetett az orvosi felfedezések utóbbi 200 évén - Semmelweis Ignácól, Flemingén és Röntgenen át egészen a robotok által végzett mai műtétekig - megmaradt bennem is a kérdés: vajon jól, s jóra használjuk-e tudásunkat, találmányainkat?



A konferencia kávészünete és ebédje lehetőséget kínált a baráti, testvéri, rokoni találkozásokra, beszélgetésekre is.

Jól éreztem magam, érdekes volt ezért Budapestre utaznom, kíváncsian várom a következő BATIK-ot! Gyõri Kornél

# ÚJULT ERŐ

Szükségünk van újult erőre,  
test és lélek feltöltődésére.

Feladatok jönnek és külső hatások,  
naponta ismételt izzadt kihívások.

Fontos az éjszakai pihenés,  
legyen erővel telt az ébredés!

Olykor érnek rossz hatások,  
hozzá lidérces éjjeli álmok.

Szív mellett, a lélek is motor,  
lehet erőtlen, és megsérül sokszor.

Nagyon kell rájuk is figyelni, mert  
megtudnak rogyanni, letudnak épülni.

Van oly biztosan tartó erő,  
mely felemel, és lelket erősítő!

Bátorító igeversek a Bibliában,  
csendes megnyugvás. Atyámhoz imában!

Az ima meghallgatásra talál,

**Isten életem, Krisztus új erőm már!**

Forduljunk bátran egyedül Felé,  
terheinket rakjuk le szilárd lábai elé!

Varga Lajosné



**IMAGONDOLATOK** „Igaz az a beszéd, és teljes elfogadásra méltó, hogy Jézus Krisztus azért jött el a világba, hogy a bűnösöket üdvözítse, akik közül az első én vagyok. De azért könyörült rajtam, hogy Jézus Krisztus első sorban én rajtam mutassa meg végtelen türelmét példaként azoknak, akik majd hisznek benne, és így az örök életre jutnak.” 1Tim 1,15-16

Pál apostol hitvallása legyen előttünk követendő példaként. Gondolkodása munkálja ki a mi szívünkben is a háladásmunkát, a növekvő hitet és általa a meggyőződésünket.

**Imááhítat: Adjunk hálát megváltásunkért, és hogy példaképpé lehettünk a következő hívőknek! Imádkozzunk továbbra is kitartóan a lelkipásztor hívás kérdésében!**

Bondor Jenő

## BETEGEINK, ÁLLANDÓAN OTTHON LEVŐK

Dani Csaba, Fenyvesi Margó, Győri János, id. Heizer József, Hettinger Kálmánné, Löffler Mihály, Molnár Andrásné, Nagy Ferenc, Nagy Ferencné, Révész Sándorné, Steinerbrunner Ferencné, Tisza Adolfné, Weisz Györgyné

**Kiskőrösi Otthon:** Gerzsényi Sándorné

**Máriagyúdi Otthon:** Szommer Istvánné

**Pogányi B. G. Ev. Otthon:** Dombóvári Jánosné

**Mohácsi Kórház:** Szommer Jánosné



## PROGRAMOK

Márc.06.csüt. 10:00 óra, 60+

Márc.06.csüt. 18:30 óra, Online Bibliaóra

Márc.09. 9:30 óra, Istentisztelet

Márc.09. 16:30-18:30 óra, Az Értékes Nő - Női Alkalmom a Kuckóban (7 alkalom közül az első)

Istentisztelet Előtt Imádkozás a Kuckóban, 9:00 óra

**„Ha valakit súlyos láz gyötör, keserűnek érzi a cukros vizet is.”**

Stendhal

**„Ha valakit súlyos láz gyötör és keserűt érez, akkor Isten azt annak, cukros vízzé változtatja.”**

Schellné Bea